

Szczecin, dnia 19.03.2021r.

K-ZP.381.07.2021.WB

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Wykonanie usług architektonicznych i inżynierskich w zakresie projektowania oraz robót budowlanych dla inwestycji pn. „Przebudowa i modernizacja pomieszczeń Herbarium Stetinensis w budynku Instytutu Biologii US przy ul. Wąskiej 13 w Szczecinie”**

Niniejszym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) – dalej p.z.p., zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający uwzględnia możliwość wykonania iniekcji ciekłokrystalicznej od wewnątrz w rejonie istniejących schodów do Herbarium?

Odpowiedź:

Ze względu na skomplikowany proces rozbiórki schodów, w rejonie zejścia do piwnicy można wykonać iniekcję od wewnątrz.

Pytanie 2:

Przy wejściu głównym, na zewnątrz, jest wykonany spocznik wysokości ok. 25 cm, który uniemożliwia wejście do budynku dla ludzi niepełnosprawnych, poruszających się na wózkach. Czy Zamawiający posiada osobne uzgodnienia i Projekt w zakresie wykonania platformy lub najazdu dla niepełnosprawnych?

Odpowiedź:

Na etapie uzgodnień z ZDiTM zajęcia pasa drogowego/chodnika związanych z pracami przy termoizolacji ścian poniżej poziomu gruntu można zaproponować wyrównanie poziomemu chodnika do płyty wejściowej przy budynku.

Z poważaniem,